
eTwinning projekt 

“Sigurnim korakom u školu 2” 

                                                     

Učenici 3.a razreda  ove školske godine uključili su se  u međunarodni  eTwinning projekt 

“Sigurnim korakom u školu 2”. Cilj projekta je osnažiti sudionike u primjeni digitalnih alata u 

nastavi te ih potaknuti na međusobnu suradnju i razmjenu iskustava. Projektne aktivnosti 

započele su u kolovozu, a trajat će do kraja školske godine. 

Tijekom prvog polugodišta odradili smo brojne aktivnosti.. Međunarodni dan pismenosti  8 
rujna - obilježili smo čitanjem priče Sanje Polak "Tko čita peticama hita". Na primjeru 
glavnoglika vidjeli smo što  se događa dječaku koji ne voli čitati i kako se osjeća u obitelji. 

Naučili smo koliko je čitanje važno u životu i izdvojili neke poučne misli o čitanju. Uz Svjetski 
dan poštanske marke otkrivali smo što je filatelija i tko su filatelisti te pričali o tome kako je 
nastala poštanska marka, čemu služi i na koji način nastaje.. Na satu Likovne kulture 
osmišljavali smo  svoje marke i crtali ih. različitim vrstama crta  .     

        

 

Međunarodni dan gluhih i nagluhih osoba obilježen je zajedničkom aktivnošću s ostalim 
projektnim partnerima. Zadatak je bio otpjevati Jesensku pjesmu na znakovnom jeziku. 
Snimku pjevanja postavili smo na zajedničku padlet ploču. 

U listopadu  smo  obilježili EU Code Week. Ostale listopadske aktivnosti bile su 
obilježavanje Dana kruha i Dana jabuka. 

           

U mjesecu studenom  obilježen je Svjetski dan izumitelja.Pričali smo o našim poznatim 
izumiteljima i njihovim izumima.i sami smo se okušali kao izumitelji. 



                                   

Obilježili smo i Dječji tjedan.. Pod pokroviteljstvom Unicefa odigrali igru " Čovječe ispravi se" 
koja nas je pozvala  na  igru i zabavno putovanje  kroz  prava koja pripadaju djeci.Otkrili smo 
zašto su prava jako važna, što su potrebe , a što želje i još puno toga.Dobili smo i diplomu. 

    

18.12. prisjetili smo se i žrtava  našeg nepokorenog grada- Vukovara. 

 

U prosincu smo obilježili Dan invalida. Kroz naše  poruke poslali smo im podršku i okušali 
se u izradi loga za paraolompijske igre. 

U sklopu teme mjeseca prosinca “U susret blagdanima” sudjelovali smo u zajedničkim 
aktivnostima s projektnim partnerima te izradili digitalni adventski kalendar i čestitku.

        

https://www.greetingsisland.com/ecard/pogtgfyqd4w4/en 

https://www.greetingsisland.com/ecard/pogtgfyqd4w4/en


Aktivnosti smo nastavili i u drugom polugodištu.Obilježili smo Međunarodni dan zagrljaja. 
Znamo da za zagrljaj nisu potrebne ruke, a posebno u ovo vrijeme corone. 

Što sve znamo o   medijima, internetu , o pravilima komuniciranja  pokazali smo 9.2. kada 

smo obilježili  Međunarodni dan sigurnosti na internetu. 

   

Nismo zaboravili na Dan ružičastih majica i Svjetski dan osoba s Dawn 

sindromom. 

        

 Volimo čitati pa smo rado  obilježiti Svjetski dan čitanja  naglas i Svjetski dan kazališta. 

https://www.bookwidgets.com/play/VB25WVT 

https://www.bookwidgets.com/play/VB25YVR 

 

Jedva smo dočekali proljeće i  nove aktivnosti u kojima ćemo sudjelovati. 

                                   

 

https://www.bookwidgets.com/play/VB25WVT
https://www.bookwidgets.com/play/VB25YVR


Dan planeta Zemlje 

 

       

 

Veselili smo se  u svibnju obilježavanju Majčinog dana i Dana obitelji. 

Pisali smo o svojim mama i obitelji, crtali, izrađivali čestitke.... 

  

U lipnju smo obilježili  Dan zaštite okoliša. 

       

I na kraju videokonferencija  druženje s učenicima 3.c i njihovom učiteljicom Jagodom  

Čopac. 

                

                                       Priredila: Nives Petričević, učiteljica savjetnica 



                                                                

                                

 

 

 

 

 

 

                                   

 

 

 

 

 


